# Crocs

## **Find Your Fun**

報道関係各位

2014年2月25日

クロックス・ジャパン合同会社

## クロックス アミュプラザ博多店 **2014**年**3**月**1**日(土)オープン

JR博多駅直結の新店で限定オリジナルトートバッグをゲット!





カジュアルライフスタイル フットウェア ブランドのクロックス・ジャパン (東京都世田谷区、代表 兼 バイスプレジデント:藤田守哉) は **2014**年**3**月**1**日 (土) に「クロックス アミュプラザ 博多店」をオープンします。

2011年のオープン以来、JR博多駅直結の近代的な商業施設として、男女を問わずあらゆる年代、あらゆるライフスタイルに新しい発見を提案している総合商業施設「アミュプラザ博多」に、クロックスの新たな直営店がオープン。これを以って、日本国内に直営店を50店舗(アウトレット含む)、クロックスの専売店であるパートナーショップを87店舗の、延べ137店舗(2014年2月現在)の展開になります。国内外の方が多く行き来する、九州のランドマークともいえる博多駅直結の「アミュプラザ博多」への出店は、より多くの皆さまへ快適なショッピングの機会をお届けするための重要な一歩であると考えております。

オープンを記念して、シューズをお買い上げいただいたお客様に限定オリジナルトートバッグを プレゼントいたします。

クロックスは、"Find Your Fun" を2014年のブランドテーマに掲げ、豊富なラインナップから選んだお気に入りのクロックスシューズを履いていただくことで、皆様のライフスタイルが少し大胆で、毎日を自分らしくエンジョイしていただけることを願い、新商品を展開して参ります。

報道関係の 皆様からの お問合せ先 クロックス・ジャパンPR事務局 ㈱プラップジャパン内 担当:杉江・平松・吉川 TEL:03-4570-3170 (10:00-18:00 土日祝日を除く) FAX:03-4580-9127 E-mail:crocspr@ml.prap.co.jp

※本リリースに掲載されている商品のサンブル貸出や画像データをご入用の際もお問い合わせください。 ※発売スケジュール、取扱店舗は変更となる場合があります。ご掲載の際に確認いただけますようお願い ()たします。

一般の お客様からの お問合せ先 【クロックス カスタマーサポート】TEL: 0120-55-9694 (9:00-18:00 土日祝日を除く) 【公式オンラインショップ】http://www.crocs.co.jp/ 【公式サイト】http://company.crocs.co.jp/

# クロックス アミュプラザ博多店 店舗情報

店舗名 :クロックス アミュプラザ博多店 英語名 : crocs amu plaza hakata 営業開始予定日:2014年3月1日(土)

所在地 : 〒812-0012

福岡県福岡市博多区博多駅前中央街1-1

**JR**博多シティ アミュプラザ博多 **7F** 

電話番号:092-483-9287 アクセス:JR博多駅直結

定休日 :不定休

営業時間:10:00~21:00 売場面積:77㎡(約24坪)

取扱商品:ウィメンズ、メンズ、キッズ、

ユニセックス、ジビッツ (チャーム・アクセサリー)

店頭商品展開数:シューズ約3,000足、アクセサリー200種以上



※店舗イメージ

### オープン記念キャンペーン情報

#### ▶ 限定オリジナルトートバッグプレゼント!

新店オープンを記念して、 「クロックス アミュプラザ博多店」 にてシューズを1足以上お買い上げいただいたお客様に限定のオ リジナルトートバッグをプレゼント。キャンパス地にクロック スのキャラクター、ワニのデュークと、「**FUKUOKA**」のプリ ントがデザインされたカラフルなトートバッグ。

※なくなり次第終了します。

● ご来店のお子様に、クロックスオリジナルバルーン プレゼント!

※なくなり次第終了します。

## ● クロスライト君が登場!

**3月1**日(土)~**2**日(日)にクロックスブランドのシンボル、"クロスライト君"が店頭に登場します。

※イメージ

※キャンペーン内容は変更になる場合があります。

